
ban tartjuk. Az esti szentmise után elimádkozzuk a halottakért végezhető litá-
niát. Az ünnepekhez kötődően teljes búcsút is lehet nyerni, amelyet a tisztítóhe-
lyen levő lelkek javára fel lehet ajánlani. Ennek feltételei: kegyelem állapota, 
szentáldozás és imádság a szentatya szándékára, valamint november 1 és 8 kö-
zött temetőlátogatás és ott imádság a meghaltakért, vagy pedig halottak napján 
egy templom vagy kápolna meglátogatása és imádság, valamint a szokásos felté-
telek. 

Mindenszentek ünnepén a Göcseji úti temetőben 16.30tól lesz közös imádság. 
Mindenszentek ünnepéhez és halottak napjához kapcsolódóan október 28-tól 

november 4-ig az altemplom 7-19 között lesz nyitva. Imádkozzunk az altemplom-
ban nyugvó szeretteinkért, minden elhunytért! 

Tisztelettel kérjük az altemplomba látogatókat, hogy az altemplomban csak a 
kihelyezett, füstmentes és biztonsági égésű mécseseket használják! Egyéb mé-
cseseiket a szabadtéri mindenki keresztjénél tudják elhelyezni! Ilyenkor nagyszá-
mú váza igény szokott mutatkozni. Ezért kérjük, hogy, aki teheti, saját névvel 
ellátott vázát hozzon, amelyet az ünnepek elmúltával szíveskedjenek hazavinni! 

Továbbra is ügyeljünk az altemplom temetkezési emlékhely jellegére, így ke-
rüljük a beszélgetést, inkább imádkozzunk! 

November 8-án, pénteken 19 órától a városi plébániák és a Szent Család Óvo-
da össze-fogásával Missziós bált szervezünk a Kölcsey Gimnáziumban. Belépője-
gyek és támogatói jegyek a plébánia hivatalban megvásárolhatók. Örömmel fo-
gadunk tombola- és sütemény felajánlásokat is, amelyeket szintén a hivatalban 
lehet leadni. Részletek a hirdetőtáblára kihelyezett plakáton olvashatók.  

November 15-16-án gyalogos zarándoklatra hívjuk plébániánk férfi tagjait. Az 
útvonal: Kertváros – Teskánd – Böde – Zalaháshágy – Pusztacsatár. Az éjszakát 
Zalaháshágyon töltjük. Részvételi díj: 12.000 Ft. Jelentkezni a plébánia hivatalban.  

November 23-án Egyházmegyei Családi Lelkinapra várják egyházmegyénk csa-
ládjait Sárvárra. Bellovics Gábor SJ atya tart előadást és számos más érdekes 
programmal készülnek a szervezők. A részvétel ingyenes, de regisztrációhoz kö-
tött. Bátorítjuk a Testvéreket, hogy minél többen kapcsolódjanak be egyházme-
gyénk programjaiba is! Részletek a kihelyezett plakáton olvashatók. 

Ugyancsak november 23-án a 15-30 év közötti fiatalokat várják Budapestre a 
Forráspont elnevezésű lelki programra. A nap során számos olyan esemény lesz, 
amelyek mélyíthetik fiataljaink hitét, segítik őket abban, hogy közelebb kerülje-
nek Istenhez. Plébániánk szervezetten kíván részt venni a programon, ezért vár-
juk fiatalok jelentkezését a plébánia hivatalban. 

 

SZŰZ MÁRIA SZEPLŐTELEN SZÍVE PLÉBÁNIA– 8900 Zalaegerszeg, Átalszegett utca 100. 
• Telefon: 92/320-626 • Email: zeg3@martinus.hu • Honlap: 
http://zeg3.martinus.hu • Keressen minket a Facebook-on is! • Hivatali idő: 
hétfő: 9-12 óra; kedd: 10-12; 14-16 óra; szerda: 10-12; 14-17 óra; csütörtök: 10-
12; 14-17 óra; péntek: 10-12 óra vagy telefonos egyeztetéssel 

 

 
 

 
 
 
 
 

Plébániai Hírlevél 
2024. október 27. 

Évközi XXX. vasárnap 
 

 

Szeretett bennünket! 
Az elkövetkező napokban, 

mindenszentek ünnepéhez és 
halottak napjához érkezve 
sokunk számára érzelmileg 
nagyon is telített napok jönnek, 
hiszen azokra emlékezünk, akik 
különösen is közel álltak 
hozzánk, szeretteinkre, akik 
már az örökkévalóságba 
költöztek. És mivel érzékenyen 
érint benünket minden 
szeretett embertársunkra gondolás, érte imádkozás, nagyon is együtt 
tudok érezni azokkal, akik mindezt úgy élik meg, hogy közben hibáztatják 
Istent, hogy miért engedi meg, miért kell búcsút vennünk attól, aki olyan jó 
hozzánk? Azt mondják sokan, hogy Isten, a bennünket végtelenül szerető 
Isten nem engedheti meg ezt, hogy ilyen fájdalom érjen minket. 

És ilyenkor tapintanak a lényegre! Nekünk abból az alapállásból kell 
kiindulnunk, hogy Isten végtelenül szeret minket! Ebből kell kibontanunk 
minden egyes dolgot, helyzetet, történést. Ha nem így lenne, ha nem is 
létezne Isten, ha nem is szeretne bennünket, akkor minden kérdésfelvetés 
okafogyott válik, hiszen ebben az esetben semmibe hullana életünk és akik 
valaha itt voltak, soha többé nem láthatnánk őket… De milyen nagy 
ajándék, hogy nem így van!!! 

Ferenc pápa egy újab enciklikát írt, amelynek éppen ez acíme és 
témája: Jézus Szívében megmutatkozik, hogy öröktől fogva szeretett 
minket! A halál, ha nekünk fáj is a másik elvesztése, neki orvosság, hogy 
fájdalmai ne örökké tartsanak. A halál által átlépünk az örök életbe és 
megbizonyosodhatunk arról, hogy mennyire szeret! De addig, itt a földön 
megismerhetjük ezt a szeretetet és szeretetünkel válaszolhatunk Isten 
szeretetére. A Jézus Szíve tisztelet nem a múlt skanzenszagú maradványa, 
hanem a jelen reménye és a jövő nagy lehetősége, esélye! 



 

Plébániánk októberi imaszándéka: Elsőáldozó gyerekekért és szüleikért, 
családtagjaikért imádkozzunk, hogy Isten kegyelme csodálatos módon járja át 
mindnyájuk életét és mindannyian azon legyenek, hogy az a jó, amelyet Isten 
megkezdett ezekben a gyermekekben, az teljessé legyen bennük! 

 

Ima a Szombathelyi Egyházmegyéért 
Mindenható Örök Isten, áldd meg, oltalmazd, és töltsd el kegyelmeddel 

egyházmegyénket! Áldd meg papjainkat, szerzeteseinket és papnövendékein-
ket! Add, hogy őrizzék az imádság lelkületét, és a nagylelkű, szolgáló szeretet 
útját járják! Add, hogy hűségesek maradjanak a kereszthordozás idején is! 

Áldd meg egyházmegyénk családjait! Adj a házastársaknak hitet, hűséget 
és őszinte szeretetet!  

Áldd meg fiataljainkat! Segítsd őket, hogy növekedjenek a szív bölcsessé-
gében, az irántad és a felebarát iránti szeretetben!  

Áldj meg egyházmegyénkben minden Téged követő keresztényt, és áldd 
meg mindazokat, akik talán még nem is tudják, de utánad vágyakoznak! Föl-
ajánlom imádságomat, szenvedésemet, szeretetemet egyházmegyénk egész 
közösségéért.  

Boldogságos Szűz Mária, Egyházunk Anyja – könyörögj értünk! 
Szent Márton, egyházmegyénk védőszentje – könyörögj értünk! 
Egyházmegyénk összes szentjei és boldogjai - könyörögjetek értünk! Ámen. 
 

Ima a zalaegerszegi Városmisszióért 
Úr Jézus, te elküldted tanítványaidat az egész világra, hogy hirdessék az 

örömhírt, és másokat is elvezessenek hozzád. Ennek felelősségét átérezve 
neked ajánljuk városmissziónkat, hogy Haza, Feléd vezessük azokat, akiket 
már meghívtál magadhoz, s azokat is, akik még nem ismernek téged vagy 
távol vannak tőled. 

Kérünk, áldd meg mindazokat, akik a városmisszióért fáradoznak! Nyisd 
meg azok szívét, akikhez a városmisszió során el tudunk vinni téged! Segíts, 
hogy munkánk bőséges gyümölcsöt teremjen, s neked dicsőséget, nekünk 
pedig örök életet szerezzen! Ámen. 

 

Anyakönyvi hírek: 
Keresztelés 

Kaisz Leon: 2024. október 20. 
Baksa Arnold Attila: 2024. október 20. 

Fenk Noémi: 2024. október 20. 
Vigh Ilona: 2024. október 26. 

Hartwigh Jónás: 2024. október 26. 
Isten hozta közösségünk új tagjait! 

INFORMÁCIÓK A HÉTRE 
Október 28. hétfő, Szent Simon és Szent Júdás Tádé apostolok, 7 óra: 

+ Marica feleség, + László és Jolán szülők, + László testvér 
Október 29. kedd,  

8 óra: Kerkai István temetési szentmiséje 
18 óra: + János édesapa (6.évf.) 

Október 30. szerda,  
18 óra: + Gizella, Antal szülők, nagyszülők és unokatestvér  

Október 31. csütörtök, Boldog Romzsa Tódor püspök és vértanú 
18 óra: + József férj, édesapa, + Katalin édesanya, nagymama 

November 1. péntek, Mindenszentek 
7 óra: + Családtagok 
18 óra: + Mihály László nagybácsi 

November 2. szombat, Halottak napja  
7 óra (Altemplom): + Éva testvér; + Szülők, nagyszülők 
18 óra (Altemplom): Minden elhunytért 

November 3. vasárnap, Évközi XXXI. vasárnap  
7 óra: + Győző és Marianna szülők, + családtagok 
8.30 (Bazita): Bazita összes halottaiért 
10 óra: Hálából Saroltáért; + Erzsébet feleség, édesanya, nagyma-
ma 
18 óra: + Családtagok 

 

Holnap 18 órától ismét egyháztörténeti előadást hallgathatnak az ér-
deklődők a Mindszenty iskola kápolnájában. 

A 2025-ös év első felének szentmiséire szentmise szándékok előjegyez-
tetésére nyílik lehetőség október 29-től hivatali időben a Plébánián.  

Október 29-én a hónap utolsó keddje lévén az esti szentmisét követően 
szentségimádásra és közbenjáró imára lesz lehetőség. Imaszándékaikat, 
kéréseiket az újságos asztalon kitett füzetbe írhatják. 

Jövő vasárnap a 10 órai szentmise után Plébánia Caféra várjuk a kedves 
testvéreket, valamint várjuk a jövő évi Plébánia Cafék szervezésére csalá-
dok, közösségek jelentkezését a plébánia hivatalban. 

Pénteken lesz mindenszentek ünnepe, amely parancsolt ünnep, szent-
misén való részvételre hív bennünket Anyaszentegyházunk! Azon a napon 
és másnap, reggel 7 és este 6 órakor lesznek szentmisék. Mindenszentek 
estéjén a szentmisét követően közösen lemegyünk az altemplomba, ahol 
megemlékezünk mindazokról, akik plébániánk tagjai közül az elmúlt évben 
költöztek az örök hazába. Halottak napján a szentmiséket az altemplom- 


